

Dotaz č. 1: Vážený pane inženýre,

mám před sebou Vaši poptávku na laboratorní vybavení. Chtěl bych se s Vámi domluvit na schůzce a projít s Vámi jednotlivé položky z předmětu plnění, abych Vám mohl udělat nabídku.

S pozdravem...

Odpověď: Dobrý den,

Bohužel není možné v rámci výběrového řízení osobní setkání spojené s procházením nabídky. Všechny potřebné informace k podání nabídky jsou obsaženy v Zadávací dokumentaci a příloze č. 3. Prosím vytvořte a podejte nabídku podle požadavků a parametrů nastavených ve zmíněných dokumentech.

S pozdravem...

Dotaz č. 2: Dobrý den,

prosím o dodatečné informace k výběrovému řízení, konkrétně k části 3: Sada pipet (celkem 12 ks)

Dotaz zní: „Akceptuje zadavatel elektronickou 8-kanálovou pipetu v objemu 50-1200, která ale není autoklávovatelná?“

Problém je s objemem 1000uL u neelektronických multikanálových pipet, nevyrábí se.

Předem moc děkuji za odpověď.

S přátelským pozdravem / Best regards

...

Odpověď: Dobrý den

Veškeré pipety musejí být plně autoklávovatelné, jak je uvedeno v příloze č. 3 zadávací dokumentace. Zadavatel tedy nemůže akceptovat pipetu, která toto nesplňuje.

S pozdravem

Dotaz č. 3: Dobrý den pane inženýre,

prosím Vás o odpověď zda je předpokládaná hodnota 303 148 Kč uvedena bez DPH, nebo vč. DPH?

děkuji

S přátelským pozdravem / Best regards

...

Odpověď: Dobrý den

Veškeré předpokládané ceny jsou uváděny bez DPH, stejně jako bude hodnocena cena bez DPH.

S pozdravem